



а создавали полноценные образы из литературных произведений. В фотосессиях приняли участие 11 библиотечных специалистов из восьми муниципальных библиотек. Локациями были выбраны семь мест города Омска: ледовый городок «Беловодье», территории Аграрного университета и гостиничного комплекса «Иртыш», торгово-развлекательный центр «Континент», ресторан «Шинок», Омский государственный академический театр драмы, Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ.

# ЧИТАЙТЕ СКАЗКИ ДЕТЯМ

В 2015 г. завершился третий сезон рекламного проекта «Библиотекарь красивый» муниципальных библиотек г. Омска. Впервые идея фотопроекта была реализована шесть лет назад. Основным мотивом стало желание развенчать существующие стереотипы про «библиотекарей-бабушек», «серых мышек» и «синих чулков». Концепция «Библиотекаря красивого-2015» отличалась от предыдущих сезонов. В этот раз молодые библиотекари не просто демонстрировали любимые книги,



# БИБЛИОТЕКАРЬ КРАСИВЫЙ



На фото (слева направо):

**2-я обложка.** Верхний ряд – Анастасия Подвиженко представляет Оксану из «Вечеров на хуторе близ Диканьки», а Анна Чернышёва – Пеппи Длинныйчулок. В середине – У Анастасии Паршиной получилась настоящая Снежная королева.

Нижний ряд – Вероника Хатюшина в образе Мари из «Шелкунчика», а Татьяна Быкова – Медной горы хозяйки.

**1-я страница.** Верхний ряд – Юлия Емельянова изображает Красную Шапочку, а Виктория Лукьянова – Золушку.

Средний ряд – так видит Алису из Страны чудес Екатерина Кобелешкая, а Златовласку – Евгения Фуголь.

Нижний ряд – Юлия Хроколо в роли Белоснежки и Наталья Скеба – куклы наследника Тутти из «Трёх толстяков».